



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-466

від « 17 » жовтня 2018 року

## **Комітет Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово- комунального господарства**

Асоціація міст України ретельно опрацювала надіслане Вами звернення Президента Української асоціації «Укрводоканалекологія» від 10.10.2018 № 847, у якому він просить сприяння у вирішенні проблемних питань галузі централізованого водопостачання та водовідведення. Необхідно зауважити, що зазначені проблеми неодноразово розглядалися як Правлінням Асоціації міст України, так і під час заходів, які нами проводилися. Окрім того, критична більшість підприємств централізованого водопостачання та водовідведення є комунальними підприємствами членів Асоціації міст України, тому ми активно та тісно співпрацюємо з Українською асоціацією «Укрводоканалекологія» з метою вирішення спільних проблем.

Враховуючи зазначене, Асоціація міст України висловлює цілковиту підтримку висловлених у зверненні пропозицій по вирішенню проблемних питань.

Разом з тим, під час розгляду проблемних питань галузі централізованого водопостачання та водовідведення пропонуємо звернути увагу на необхідність вирішення питань, пов'язаних з практичною реалізацією вимог Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання». Норми цього Закону суттєво ускладнюють процес надання фінансової допомоги комунальним підприємствам, у тому числі й підприємствам водопостачання та водовідведення. Це пов'язано з складною процедурою узгодження надання допомоги з Антимонопольним комітетом України, яка може тривати до 8-ми місяців, а також відсутністю чіткого розуміння того, що потрібно відносити до державної допомоги, яка надається за рахунок коштів місцевих бюджетів. Зазначена проблема може бути вирішена з прийняттям законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» (щодо додержання принципів місцевого самоврядування)» (реєстр №7073 від 06.09.2017 р.), або шляхом внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23.05.2018 № 420 «Про затвердження переліку послуг, що становлять загальний економічний інтерес», в частині віднесення

житлово-комунальних послуг до переліку послуг, які становлять загальний економічний інтерес.

Що стосується проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо метрології та метрологічної діяльності» (реєстр № 9061 від 06.09.2018 р.), то Асоціація міст України не підтримує законопроект з наступних підстав. Зміни, що вносяться до статті 1 Закону України «Про теплопостачання» занадто ускладнюють визначення «прилад обліку теплової енергії», що в свою чергу може призвести до неоднозначного його застосування. Що стосується запропонованих змін до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» в частині зменшення міжпіврічного інтервалу, то це призведе до додаткового фінансового навантаження на комунальні підприємства, пов'язаного з необхідністю за рахунок власних коштів здійснювати встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку. Адже на сьогодні відсутня підзаконна нормативно-правова база до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», яка забезпечувала б за рахунок внесків на встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку підприємства тепло- та водопостачання відповідними фінансовими ресурсами. Окрім того, для забезпечення 100% встановлення приладів комерційного обліку, необхідно більше 4 млрд грн, а таких фінансові резерви у підприємств тепло- та водопостачання. Таким чином, підтримуючи необхідність приведення національного законодавства у відповідність до взятих на себе державою міжнародних зобов'язань, скорочення міжпіврічних інтервалів, яке передбачає законопроект, вважаємо передчасним

**Виконавчий директор**



**О.В. Слобожан**